
Підсумки роботи Басейнового управління водних ресурсів річки Прип’ять  у 
2025 році 

У 2025 році діяльність Басейнового управління водних ресурсів річки Прип’ять була спрямована 

на забезпечення сталого управління водними ресурсами, реалізацію Плану управління річковим 

басейном Дніпра (в частині суббасейну річки Прип’ять), виконання природоохоронних заходів, 

збереження працездатності водогосподарської інженерної інфраструктури, утримання та ремонт 

основних фондів. Виробничі показники за звітний рік виконані. 

Реалізація Плану управління річковим басейном 

У 2025 році розпочато реалізацію першого шестирічного циклу Плану управління річковим 

басейном Дніпра (суббасейн річки Прип’ять) на 2025–2030 роки, затвердженого розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 01.11.2024 № 1077-р. 

БУВР Прип’яті забезпечувало координацію дій з впровадження заходів ПУРБ, моніторинг їх 

виконання та щоквартальне звітування щодо стану реалізації плану і досягнення екологічних 

цілей. 

У межах взаємодії з обласними військовими адміністраціями, органами місцевого самоврядування 

та водокористувачами направлено листи щодо необхідності включення заходів ПУРБ до 

документів коротко- та середньострокового планування, місцевих програм і стратегій розвитку. 

Територіальним громадам суббасейну річки Прип’ять направлено запити щодо надання 

інформації про стан виконання заходів. 

Налагоджено системну комунікацію з установами та організаціями, відповідальними за реалізацію 

заходів ПУРБ. 

Координаційні та міжвідомчі заходи 

У 2025 році БУВР Прип’яті взяло участь у І–IV міжвідомчих комунікаційних заходах у містах 

Київ, Одеса, Батурин та Львів, під час яких розглянуто прогрес реалізації першого циклу планів 

управління річковими басейнами. За результатами заходів керівниками басейнових управлінь та 

головами басейнових рад підписано Декларацію про співпрацю басейнів Дніпра. 

З метою постійної координації дій між органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування, суб’єктами господарювання та громадськістю при БУВР Прип’яті створено 

постійно діючу Міжвідомчу робочу групу з питань реалізації ПУРБ суббасейну річки Прип’ять. 26 

листопада 2025 року проведено установче засідання робочої групи. 

Питання реалізації планів управління річковими басейнами розглядались: 

• 21 березня 2025 року – на виробничій нараді керівників водогосподарських організацій за 

участю представників Міндовкілля; 

• 4 вересня 2025 року – на семінарі спільно з Українською Водною Асоціацією, КП 

«Житомирводоканал», органами місцевої влади, водокористувачами та науковцями; 

• 25 листопада 2025 року – під час онлайн-воркшопу в межах українсько-нідерландського 

проєкту з кліматостійкого управління водними ресурсами. 

Реалізація заходів ПУРБ 

У суббасейні річки Прип’ять у межах першого шестирічного циклу передбачено 100 заходів із 

загальним бюджетом 19,441 млрд грн. У 2025 році до документів планування включено 53 заходи, 

з яких 3 не передбачені ПУРБ. Орієнтовна вартість робіт, спрямованих на реалізацію заходів, 

становить 296,08 млн грн. 



У суббасейні середнього Дніпра в межах Житомирської області передбачено 15 заходів загальною 

вартістю 2,794 млрд грн, з яких 11 стосуються будівництва та модернізації очисних споруд. До 

документів планування включено 16 заходів, у тому числі 2, не передбачені ПУРБ. 

У 2025 році виконано один захід, не включений до ПУРБ, – розчищення русла струмка Щеснівка 

на території Брусилівської ТГ, та розпочато реалізацію 9 заходів. Загальна вартість робіт у 2025 

році становила 833,03 млн грн. 

Державний облік водокористування та дозвільна діяльність 

У 2025 році забезпечено ведення державного обліку водокористування через Портал електронних 

послуг Держводагентства та наповнення водного кадастру за розділом «Водокористування». 

Прийнято та опрацьовано 962 звіти водокористувачів. 

Узагальнена інформація щодо забору, використання вод та скидання зворотних вод охоплює 1352 

водокористувачі у межах суббасейну річки Прип’ять. 

У 2025 році надано пропозиції щодо: 

• 232 дозволів на спеціальне водокористування; 

• 12 нормативів водокористування; 

• 2 погоджень меж зон санітарної охорони; 

• 1141 режиму роботи на водних об’єктах. 

У процесі розгляду документів на спецводокористування до умов дозволів включались заходи, 

визначені ПУРБ, із зобов’язанням водокористувачів звітувати про їх виконання. 

Моніторинг поверхневих вод 

У 2025 році здійснювався діагностичний та операційний моніторинг масивів поверхневих вод у 

суббасейні річки Прип’ять на 33 пунктах спостережень (30 масивів поверхневих вод). Проведено 

1920 вимірювань якості води, що становить 100 % від плану. 

За результатами моніторингу визначено екологічний стан та екологічний потенціал масивів 

поверхневих вод. Підготовлено та оприлюднено щомісячні аналітичні огляди якісного стану вод 

та забезпечено наповнення веб-системи «Моніторинг та екологічна оцінка водних ресурсів 

України». 

Лабораторією моніторингу вод у 2025 році виконано 3068 вимірювань якості води на суму 584,35 

тис. грн у межах надання платних послуг. 

Управління водогосподарською інфраструктурою та безпека 

У 2025 році забезпечено підготовку до пропуску весняної повені та дощових паводків, обстежено 

115 водних об’єктів. Для реагування на надзвичайні ситуації сформовано 8 аварійних бригад, 

створено відомчий аварійний запас матеріалів на суму 505,3 тис. грн. 

Підготовлено та затверджено режими роботи для 3230 штучних водних об’єктів у шести областях. 

Проведено 2 засідання Міжвідомчої комісії з узгодження режимів роботи водосховищ на 2025–

2026 роки, за результатами яких затверджено 12 режимів у Житомирській області та погоджено 

режими для 40 водосховищ інших суббасейнів. 

З метою запобігання пожежам на осушених торфовищах підготовлено 81 регулюючу 

гідротехнічну споруду та зарегульовано 625,82 тис. м³ води. 



Експлуатація та охорона праці 

У 2025 році проведено ремонт 984 гідротехнічних споруд при плані 900. Забезпечено підготовку 

до вегетаційного періоду 353,4 тис. га меліорованих земель. Протяжність підготовлених каналів 

становила 1606,7 км, обкошування проведено на площі 1807,4 га. 

Укладено договори із землекористувачами на надання водогосподарських послуг, отримано кошти 

за виконані роботи. Надходження від платних послуг та оренди майна спрямовувались на 

покриття дефіциту загального фонду та забезпечення безперебійної роботи управління. У 2025 

році проведено комплекс заходів з охорони праці, пожежної та дорожньої безпеки, на які 

спрямовано 200 тис. грн. Забезпечено проходження медичних оглядів, інструктажів та перевірок. 

Інформаційна та просвітницька діяльність 

Проведено 78 еколого-просвітницьких заходів, спрямованих на підвищення екологічної свідомості 

населення. Діяльність управління висвітлювалась на офіційному вебсайті, у соціальних мережах та 

засобах масової інформації: опубліковано 39 інформаційних матеріалів та проведено 374 наради. 

 

Таким чином, у 2025 році Басейнове управління водних ресурсів річки Прип’ять забезпечило 

виконання покладених завдань у сфері управління водними ресурсами та реалізації державної 

водної політики на басейновому рівні. Діяльність управління була зосереджена на впровадженні 

першого циклу Плану управління річковим басейном Дніпра (суббасейн річки Прип’ять), 

координації дій органів державної влади, місцевого самоврядування, водокористувачів та 

громадськості, а також на забезпеченні сталого функціонування водогосподарської 

інфраструктури. 

Протягом року налагоджено ефективний механізм координації та моніторингу виконання заходів 

ПУРБ, забезпечено їх інтеграцію до документів планування різних рівнів, активізовано 

міжвідомчу та міжрегіональну взаємодію. Створення та робота Міжвідомчої робочої групи при 

БУВР Прип’яті сприяли консолідації зусиль заінтересованих сторін та виробленню узгоджених 

управлінських рішень. 

У 2025 році забезпечено належний рівень ведення державного обліку водокористування, 

дозвільної діяльності та державного моніторингу поверхневих вод відповідно до вимог Водної 

рамкової директиви ЄС. Заплановані обсяги моніторингових досліджень виконано у повному 

обсязі, що дало можливість об’єктивно оцінити екологічний та хімічний стан масивів поверхневих 

вод і забезпечити регулярне інформування органів влади та громадськості. 

Забезпечено стабільну та безпечну експлуатацію водогосподарських систем і гідротехнічних 

споруд, своєчасну підготовку до пропуску паводків, повеней і пожежонебезпечного періоду, 

виконання ремонтних і протиповеневих заходів. Проведені роботи сприяли зменшенню ризиків 

надзвичайних ситуацій та захисту населення і територій від шкідливої дії вод. 

Фінансово-господарська діяльність у 2025 році характеризувалася раціональним використанням 

бюджетних коштів, залученням надходжень від платних послуг та оренди майна для покриття 

дефіциту загального фонду і забезпечення безперебійної роботи управління. 

У цілому результати діяльності БУВР Прип’яті у 2025 році свідчать про виконання основних 

завдань першого року реалізації Плану управління річковим басейном Дніпра (2025–2030 роки) та 

створення належних організаційних, управлінських і технічних передумов для подальшого 

досягнення екологічних цілей і сталого управління водними ресурсами у суббасейні річки 

Прип’ять. 

 


